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PS Nectarie de Bogdania despre ocrotitorul 
Mitropoliei Moldovei și Bucovinei: A fost învins 
de oameni dar a biruit în Dumnezeu
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PS Nectarie de Bogdania a slujit miercuri la Catedrala din Iași cu ocazia sărbătorii 
Sfântului Mare Mucenic Gheorghe, ocrotitorul spiritual al Mitropoliei Moldovei și 
Bucovinei.

În cuvântul adresat ieșenilor, Episcopul vicar al Arhiepiscopiei Chișinăului a spus că 
mucenicia noastră zi de zi înseamnă „a rămâne statornic în fața încercărilor, a nu 
te rușina de Evanghelie, a nu abdica de la credință în fața presiunilor moderne”.

A fost învins de oameni dar a biruit în Dumnezeu
Preasfinția Sa a îndemnat la urmarea exemplului Sfântului Gheorghe.

„Sfântul Gheorghe a trebuit să primească și să pătimească moarte. A murit cu 
trupul, dar a înviat cu sufletul, a fost învins de oameni dar a biruit în Dumnezeu. 
Așa să fie și viața noastră, nu confortabilă, ci adevărată. Nu ușoară, ci o viață 
roditoare în Duhul lui Dumnezeu”.

PS Nectarie a mai spus că a fi purtători ai biruinței lui Hristos înseamnă a trăi 
simplu, curat și statornic în adevărul credinței noastre.

„Sfântul Mare Mucenic Gheorghe să ne fie icoană vie de bărbăție, de mărturisire, 
de lumină, în acest veac în care, de cele mai multe ori, se pierd aceste adevăruri 
fundamentale. Dar să nu uităm că Hristos și azi, și în veci, același este”.

Ocrotitorul Mitropoliei Moldovei și Bucovinei
Sute de persoane au fost prezente la slujba de miercuri, la Catedrala Mitropolitană 
din Iași, ziua fiind una specială.

Actuala Catedrală Mitropolitană a fost sfințită de sărbătoarea Sfântului Gheorghe, 
în urmă cu 138 de ani, în data de 23 aprilie 1887.

Sfântul Mare Mucenic Gheorghe este ocrotitorul spiritual al Moldovei încă din 
vremea Sfântului Ştefan cel Mare. Marele Mucenic este înfăţişat şi pe stema 



Moldovei, călare, ucigând balaurul.
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